

空调地暖浴霸 动物惬意过冬

青岛森林野生动物世界亮出诸多“神器”给动物们进行全方位供暖

早报12月3日讯 近日,岛城气温持续走低,市民们都穿上了厚厚的冬装。在青岛森林野生动物世界,动物保育员们也积极行动起来,亮出诸多“取暖神器”,给动物们进行360度的全方位供暖,帮助动物们惬意过冬。

火烈鸟搬进玻璃温室

记者了解到,为了确保火烈鸟安全、温暖过冬,青岛森林野生动物世界现已将景区内的火烈鸟转移至动物世界北门处的“趣·探索 自然雨林馆”(玻璃温室)进行展出。记者在馆内看到,10000余平方米的玻璃温室种植了150多种热带植物,火烈鸟等数十种动物舒适地生活在其中。据了解,“趣·探索 自然雨林馆”是集科普教育、野生动植物保护、餐饮休闲于一体的多元化“自然生态圈”,能够让每一位进入展馆的游客身处自然雨林之中,接近自然、了解自然、热爱自然。

记者来到青岛森林野生动物世界河马馆,只见这里满眼郁郁葱葱,香蕉树、铁树、火龙果等各类热带植物枝繁叶茂,室外温度5℃,馆内温度19℃。据工作人员介绍,青岛森林野生动物世界河马馆占地1000余平方米,是全国首个综合性大型阳光暖房式河马馆舍,馆舍采用自动空气源调温装置,对于河马和鳄鱼两种热带动物来说,该装置可自动控制



水温及整体馆舍温度,常年保持池水及馆舍适合河马和鳄鱼的温度标准。

多种方式进行供暖

走进青岛森林野生动物世界的大象馆,同样感觉温暖如春,馆舍内安装了8台空调和2台热风机,确保温度维持在18℃以上。另外,大象馆采用光伏发电阳光板房,吸收太阳能并转化为电能,实现清洁

能源循环利用,中午阳光充足时,温度普遍可以达到20℃左右,舒适又温暖。

此外,青岛森林野生动物世界科趣馆、狐猴岛、长颈鹿馆等各馆舍通过空调、地暖、浴霸灯、空气源、电热板等多种方式给小动物进行供暖,保障各馆舍温度保持在18℃左右。除了严格控制馆内温度,景区工作人员还制定了特制“食谱”,通过采用营养成分较全面的食物,如甘蔗、香蕉、黄瓜、卷心菜、菠萝等,来



▲青岛森林野生动物世界大象馆内的温度达到20℃以上。

◀火烈鸟入住“趣·探索 自然雨林馆”玻璃温室。

调节动物的营养均衡,增强动物的体质。

记者采访青岛森林野生动物世界保育员了解到,每年当环境温度低于10℃时,景区就会给动物们进行防冻保暖措施,但并不影响市民游客到室内馆舍正常游览观赏动物。同时,工作人员也提醒广大市民游客,在馆内游览参观时,不要拍打玻璃惊扰动物,让动物们度过一个温馨舒适的冬天。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 实习生 房永欣 摄影报道)

徜徉一池泉 温暖一座城

青岛海洋温泉节明启幕 2024“嗨游青岛 乐享齐鲁”系列活动开启



第八届青岛海洋温泉节将在青岛海泉湾度假区举办。资料图片

分析与分享,共同探索新发展路径。在海泉湾秀丽的山海美景中,与会嘉宾将共同见证“泉海相约·冬游即墨”全新产品及主题路线发布仪式,在精彩生动的非遗表演中,交流、探讨关于文旅行业发展的独特观点和见解。

伴随着第八届青岛海洋温泉节开幕的高度,2024“嗨游青岛 乐享齐鲁”系列活动也将全面开启。结合青岛冬季旅游资源,此次系列活动特别策划了“韵味青岛 畅享温泉”海洋温泉文化节、“趣味青岛 活力冰雪”冰雪体育巡游季、“滋味山东 嗨购青岛”喜乐民俗年货节、“品味青岛 寻潮美好生活”暖冬风尚生活节等四大特色主题活动,让岛城的冬季“嗨起来”。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 实习生 房永欣)

200名骑士珠山竞逐

西海岸新区首届珠山国家森林公园自行车爬坡挑战赛举办



西海岸新区首届珠山国家森林公园自行车爬坡挑战赛现场。

此外,还有国际选手参加了本次赛事,并且在比赛中表现出了不俗的实力。

经过一番紧张激烈的角逐,来自青岛本地迈金科技BROSS车队的车手陈浩,以5分46秒的成绩获得了男子青年组冠军;青岛CR车队的杨紫东、烟台崔克车队的常宗伟分别获得了该组的第二名和第三名。烟台选手、来自山东环法体育GTR车队的高军锋获得男子中年组冠军,选手孙昌茂、平度起点单车选手孙伟分别获得第二名和第三名。女子组的前三名获得者分别是高斐、刘诗洋、唐翠萍。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 实习生 房永欣 摄影报道)